

## 钱报·小时新闻与肯德基跨界合作 将推出“好摄之友主题餐厅” 你有出彩的动植物照片吗 我们在肯德基办场影像展吧

钱江晚报·小时新闻向广大摄友发出征集——即日起到4月21日中午12点,爱拍动植物的摄友们,快来“好摄之友”群组投稿,可以是你拍摄的或普通或珍稀的动植物,也可以是你最满意的动植物照片,同时欢迎你讲讲照片背后的故事。

期待

你来投稿

为什么搞这个征集活动?这里有个好消息要告诉钱江晚报·小时新闻App的摄友们——“好摄之友”首个线下主题店即将诞生。由钱江晚报·小时新闻和杭州肯德基跨界合作,将要共同打造一家摄影主题餐厅。我们希望它不仅成为摄友们的活动基地、摄影作品的展示基地,也能成为一扇窗口,让你看到摄影人的人生和乐趣,看到钱报·小时新闻为读者们服务的心意,看到肯德基餐厅的更多可能性。

“好摄之友主题餐厅”设在肯德基赞成中心店,位于之江路618号,这里可是钱塘江边钱江新城的黄金位置。我们将以一期小型主题摄影展拉开帷幕。

今年4月22日是第52个世界地球日,主题是“珍爱地球,人与自然和谐共生”,因此,“好摄之友主题餐厅”第一期主题确定为“美丽生灵”,用不同类型的影像作品来展现生物多样性,表达对地球的爱。

这次小型主题摄影展,同时也是肯德基国家公园自然保护公益行动“大自然小食堂”的内容之一,该公益行动秉承“自然自在”的可持续发展理念,携手中国绿化基金会,参与助养国家一级保护动物藏羚羊、亚洲象,并支持三江源国家公园和青海可可西里、西双版纳等国家级自

然保护区开展生态监测、科普研究。

肯德基请来了两位有故事、有作品的“摄友”,他们接触的都是珍稀动植物。

一位特邀摄友是来自中国计量大学的生态学博士徐爱春,2003年到2007年间,他在青海从事藏羚羊、大熊猫、藏棕熊、麋鹿和雪豹等濒危动物的研究。徐博士主要提供来自可可西里的“神奇动物”影像。在“好摄之友主题餐厅”开展当天,他还将带来一场科普讲座。

另一位是浙江清凉峰国家级自然保护区的“鹿爸爸”章叔岩,清凉峰、梅花鹿、浙江的美丽生物,是他将要展示的作品主题。

还有就是我们正在征集的“好摄之友”的作品,还请各位摄友踊跃投稿。

其实,在“好摄之友”群组每日的投稿中,动植物主题占了半壁江山,从春叶发芽到春花绽放,从鸳鸯们的恋爱到飞鸟扑食……各种生物都是大家镜头捕捉的对象。希望摄友们多多投稿,说不定,就能在“好摄之友主题餐厅”中展出,被更多人看见。

今后,“好摄之友主题餐厅”将不定期展出摄友们的作品,也有可能为摄友们做一场个人展哦。(投稿方式见右图)

本报记者 黄莺

### 85后杭州刑警勘查现场坠楼后续

## 鲍哥我又回来啦 大家惦记的受伤刑警鲍伟杰好多了

2月27日,85后杭州刑警鲍伟杰在勘查一处盗窃案现场时,不幸从7层楼高的工地上空掉落,身体多处粉碎性骨折,陷入昏迷。

鲍伟杰是杭州市公安局余杭区分局刑侦大队良渚中队的技术民警。他的伤情牵动着很多人的心,钱报·小时新闻和大家一起关注他:4月7日,他从ICU转入了普通病房;4月12日,他发了出事以来的第一条朋友圈“致所有关心我的朋友:鲍哥我又回来啦”……

昨天,是他转入普通病房的第9天,妻子徐婷渐渐放宽心。“他现在比前段日子好多了。”徐婷说,不像前些天,他一直忘事,比如前几天刚有同事去看他,转头他又忘记了。还会问自己为什么在医院,也忘记了怎么出的事情。“医生说这是典型的术后谵妄。”

自从丈夫出事以来,徐婷没少哭,但一天天这么过来,她已经比任何时候都要坚强,也比任何时候都要坚定。

受伤前,在徐婷面前的鲍伟杰是一个爱面子、外表粗犷内心细腻的大男人。受伤之后再醒来的丈夫,在徐婷看来,像个孩子,对她也有了从未有过的依赖。

喂饭、擦身、扶着上厕所,一会儿不见徐婷,鲍伟杰会连续打几个电话。“你怎么了,哪里痛呀?”徐婷很担心。

鲍伟杰摇了摇头说,“没有。”

“那你是想我了吗?”徐婷又问。

鲍伟杰用力点了点头。

“我前几天开玩笑,给他拍了一张喂饭的照片,给他P了个奶嘴。”这在以前,鲍伟杰是不可能让徐婷发出去的,这次,反倒鲍伟杰笑嘻嘻的问妻子:P好了没?

目前,鲍伟杰左手手臂还装有钢板,尚不能



自由活动,仅有左手手指可以轻微活动一下;臀部有一些腐肉,属开放性创口,接着引流管,到腐肉排除就可以做缝合。

“昨天做了一次清创手术,上周五也做了一次。”徐婷见过一次鲍伟杰清除腐肉,他手捏得紧紧的,浑身颤抖,徐婷疼痛不已。

现在,鲍伟杰还剩下两次清创手术,后面则是复杂的康复过程。

鲍伟杰经常跟徐婷说,想快点回到工作岗位上。但其实这不是一蹴而就的事情。

同事们也都发来宽慰他的微信:兄弟,有事情我们帮你顶着,你就好好养着,我们等你。

“我真的不想他做什么英雄,就希望他能好好陪在我身边。”徐婷说,已经请好了假期,无论鲍伟杰后续康复需要一年还是两年,她都陪着他。 本报记者 章然



## 因配合地铁10号线 汽车北站工程建设 这些地方要停水10小时

本报讯 杭州市水务集团配合地铁集团10号线汽车北站工程建设,对莫干山路(湖州街-石祥路)西侧DN600给水管道迁移工程进行割接施工,有关停水事项通知如下:

**停水范围:**城北中心、汽车北站小商品市场、莫干山路752弄等及莫干山路西侧沿线用户(湖州街-石祥路)。

**停水时间:**2021年4月16日20时至4月17日06时,共计10小时。

停水期间请市民做好储水准备,遇到用水难题请拨打杭水热线“967050”,关闭热水器、抽水马桶进水阀门(避免存水倒灌)。恢复正常供水后,可能出现水质波动,建议适当排放后使用。若因恶劣天气导致停水延期,将另行公告。 本报记者 黄伟芬 通讯员 杭水宣

期待

B